



RISPOSTE QUESITI:

GARA D'APPALTO SERVIZI RELATIVI ALLA TUTELA MINORILE, ALL'AFFIDO FAMILIARE, E ALLA PREVENZIONE AL DISAGIO MINORILE PER LA COMPONENTE PSICOLOGICA – ANNI 2021, 2022, 2023, 2024 — CIG 8554179BD0

1) DOMANDA: il servizio oggetto dell'appalto è già attivo?

RISPOSTA: il servizio è già attivo con caratteristiche differenti;

2) DOMANDA: chi è l'attuale gestore del servizio?

RISPOSTA: il gestore attuale del servizio è:

- **SPAZIO GIOVANI** Onlus Società Cooperativa Sociale via Felice Cavallotti, 38 – 20900 Monza(MB) P.I. 02366640965

3) DOMANDA: Si richiede quali siano gli attuali costi di gestione.

RISPOSTA: trattandosi di appalto parzialmente "a corpo", si ritiene che tale informazione non sia necessaria per la formulazione dell'offerta da parte del concorrente in quanto l'appalto precedente risulta avere caratteristiche differenti dal capitolato d'appalto di cui alla presente procedura di gara;

4) DOMANDA: Si richiedono ulteriori dati in merito all'elenco non nominativo del personale attualmente impiegato

RISPOSTA: In merito all'elenco non nominativo del personale attualmente impiegato si integra la tabella di cui all'All. 2/A del bando di gara con i seguenti dati:

QUALIFICA	MONTE ORE SETT.	CCNL	LIVELLI RETRIBUTIVI	SCATTI	DATA ASSUNZIONE	TIPOLOGIA CONTRATTO (DETERMINATO / INDETERMINATO)	BENEFIT / SUPERMINIMI	NOTE
COORDINATORE	6	CCNL COOP. SOCIALI	E2	5	03/10/2007	TEMPO INDETERMINATO	//	//
PSICOLOGO	12,5	CCNL COOP. SOCIALI	E2Q	5	07/10/2004	TEMPO INDETERMINATO	€ 154,94	//
PSICOLOGO	21	CCNL COOP. SOCIALI	E1	5	03/10/2007	TEMPO INDETERMINATO	//	//
ASSISTENTE SOCIALE	26	CCNL COOP. SOCIALI	D2	0	01/09/2020	TEMPO DETERMINATO (SCADENZA 30/06/2021)	//	//

5) DOMANDA: Si richiedono chiarimenti in merito al criterio di valutazione 3.2 di cui all'art. 17.1 del bando di gara;

RISPOSTA: In merito al criterio di valutazione 3.2 di cui all'art. 17.1 del bando di gara si precisa che:

- in caso di Consorzio di cooperative, ex art. 45 comma 2 lett. B del D.lgs. 50/2016, ai fini del calcolo del punteggio va indicata la media delle consorziate esecutrici;
- il turn over va calcolato sul personale a tempo indeterminato escludendo eventuali passaggi ex art. 37 CCNL cooperative sociali;

6) DOMANDA: Si richiedono chiarimenti in merito al punto n. 8 della domanda di partecipazione;

RISPOSTA: In merito al punto n. 8 della domanda di partecipazione si precisa che si tratta di un refuso in quanto non è previsto un sopralluogo per la presa visione dei luoghi in cui deve essere eseguita la prestazione;

AGGIORNAMENTO DEL 19/01/2021

IL DIRETTORE DI SETTORE

Biagio Bruccoleri